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 Preise & Leistungen
 Alle Preisangaben pro Person

Reiseleistungen
 Royal Jordanian Airlines-Linienflug  Frankfurt– Amman/  

 Amman – Frankfurt 
 Alle Fluggebühren und -steuern
 Empfang und Abfertigung bei An- und Abreise im  

 Zielflughafen durch Ihren Reiseführer
 Gruppenvisum
 2 Bustransfers bei An- und Abreise in Jordanien zum/vom Hotel
 6 Übernachtungen in 4-Sterne-Hotels, Halbpension in  

 Doppelzimmern mit Dusche/WC oder Bad/WC
 1 Übernachtung im Deluxe Camp, Halbpension, Dusche/WC
 Bus mit Klimaanlage an den Reisetagen
 Staatlich geprüfte, qualifizierte, deutschsprachige Reiseleitung
 Alle Eintritte im Reiseverlauf
 Ca. 2 h Jeep Tour im Wadi Rum
 2 kleine Flaschen Wasser pro Tag im Bus

Frühbucherpreis: € 1.795,00 pro Teilnehmer 
(siehe Frühbucher-Rabatt)

Reisepreis: € 1.845,00 
Der Preis bezieht sich auf 26 Teilnehmer 
Bei weniger Teilnehmern ist der Reisepreis wie folgt: 
21-25 Teilnehmer €  1.920,00

Nicht im Reisepreis enthalten:
Trinkgelder für Busfahrer und Reiseführer, Mittagessen, Getränke

Zusatz-Angebote: 
Alle Preisangaben pro Person

Reiseversicherungen 
Preise für Reiseversicherungen
 
Reiserücktrittskostenversicherung
       mit 20 % Selbstbeteiligung ohne Selbsbeteiligung 

bei Gesamtreisepreis bis € 2.000 €  49,00 €  69,00
bei Gesamtreisepreis bis € 3.000 €  79,00 €  115,00
Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung.

Auslandsreisekrankenversicherung  € 9,00 
Eine Reisekrankenversicherung für die Reisezeit 
bieten wir Ihnen wie folgt an:
pro Person, ohne Summenbegrenzung

Einzelzimmerzuschlag     € 295,00

DB rail & fly Fahrkarte     € 89,00
Für Hin- und Rückfahrt von/zu jedem deutschen Bahnhof  
zum/vom Flughafen Frankfurt inkl. S-Bahnstrecken (2. Klasse),  
gültig 1 Tag vor Abflug bis 1 Tag nach Ankunft

Vorläufiger Anmeldeschluss: 31.03.2024
  

 Ausweispapiere: Für die Einreise nach Jordanien ist ein  
  mind. noch 6 Monate gültiger Reisepass erforderlich.  
  Ein Personalausweis genügt nicht.
 
Anmeldungen senden an:
hand in hand tours
Postfach 65
72222 Ebhausen
Tel. 07458-9999-0
Fax: 07458/9999-18
E-Mail: info@handinhandtours.de

Über  35 Jahre   hand in  hand tours

Jordanien mit biblischen Akzenten
1. bis 8. Juni 2024 

Jordanien mit biblischen Akzenten

Frühbucherbonus bei Anmeldeeingang bis 31. Januar 2024.

Sparen Sie bis zu

50,–Frühbucher-Bonus

Heiko Bräuning, Pfarrer a.D.,
Theologe, Musiker, Autor, Journalist, Moderator

Bekannt aus TV und Radio



  Reiseprogramm  
1. bis 8. Juni 2024 

1  Samstag, 1. Juni 2024: Anreise nach Amman
Linienflug mit Royal Jordanian ab Frankfurt. Nach unserer Ankunft 
am Flughafen Amman, werden wir von einem Vertreter von hand in 
hand tours vor der Passkontrolle empfangen, der uns bei den Einrei-
seformalitäten hilft und uns anschließend mit dem Bus zum Hotel 
bringt.
Abendessen und Übernachtung im Hotel AMMAN CORP in Amman

2  Sonntag, 2. Juni 2024: Amman Stadtrundfahrt
Am Vormittag gibt eine Stadtrundfahrt Auskunft über die Größe und 
Geschichte der Stadt Amman. Der Kontrast zwischen Alt und Neu, 
zwischen einer der Tradition verhafteten und doch einer westlich 
ausgerichteten Zukunft bestimmen den besonderen Reiz der heutigen 
Großstadt. Wir sehen das römische Theater der antiken Stadt, die 
Säulenstraße und den Zitadellenhügel mit dem Jordanischen Arche-
ologischen Museum. Von dort hat man eine gute Aussicht über die 
Stadt. Außerdem sehen Sie Quasr Al Abd – der Palast ist als einziger aus 
hellenistischer Zeit in ganz Jordanien übrig geblieben.
Abendessen und Übernachtung im Hotel AMMAN CORP in Amman 

3  Montag, 3. Juni 2024: Amman - Um Qais - Jerash
Wir starten unsere Tour des Nordens Jordanien von Amman. Am 
Vormittag werden wir den nördlichsten Punkt unserer Reise erreichen. 
Wir fahren nach Um Qais, dem antiken Gadara. Dieses liegt hoch 
über dem See Genezareth direkt gegenüber der Golanhöhen. Gadara 
war in der Antike bekannt als Stadt der Philosophen. Heute zeigen 
noch einige Reste von der einstigen Größe und Macht der Stadt. 
Wir besichtigen einen Teil des dortigen Aquädukttunnels. Dieses bei 
weitem längste Tunnelsystem der Antike ist eine der bedeutendsten 
Ingenieurleistungen jener Epoche. Nach Matthäus heilte in dieser 
Gegend Jesus zwei von Dämonen Besessene. Die Dämonen fuhren in 
eine Herde Säue, die sich daraufhin in den See Genezareth stürzten 
und ertranken. Wir fahren nach Jerash und besuchen die weitläufigen 
Ausgrabungen der antiken Dekapolisstadt Gerasa. Die lange und breite 
Säulenstraße beeindruckt dabei nicht weniger als die Anlagen der 
Tore, des Theaters, der der Geschäfte und schließlich auch der ersten 
Kirchen. Rückkehr abends nach Amman.
Abendessen und Übernachtung im Hotel AMMAN CORP in Amman 

See Genezareth

6  Donnerstag, 6. Juni 2024: Wadi Rum, Jeep Tour – Aqaba
Heute besichtigen wir die Wüste Wadi Rum. Berühmt geworden durch 
die Beschreibungen von Lawrence von Arabien in seinem Bestseller „Die 
sieben Säulen der Weisheit“, entführt uns dieser Tag weit in die Wüsten 
und Urräume des Landes. Wir starten mit einer 2- stündigen Jeepfahrt. 
Nach den Sieben Säulen geht es anschließend zur Burda Brücke, der 
höchsten Brücke im Wadi Rum. Das Wadi Rum wird auch Tal des 
Mondes genannt und Sie werden an diesem Tag die Berge um das Wadi 
Rum sehen, die mit 1254 m (Jebel Rum) ihre größte Höhe erreichen,  
sie sind aus Granit und Sandstein aufgebaut. Der dunklere Granit  
bildet die Bergsockel, der rötliche Sandstein die Gipfel.
Weiterfahrt nach Aqaba, der Hafenstadt Jordaniens am Roten Meer.
Abendessen und Übernachtung im Hoetel AQABA ORYX in Aqaba 

7  Freitag, 7. Juni 2024: Aqaba - Taufstelle - Totes Meer 
Auf dem Weg zum Toten Meer besichtigen wir die Original-Taufstelle  
(Bethanien), wo Jesus von Johannes dem Täufer getauft wurde. Am  
frühen Nachmittag erreichen wir unser Hotel am Toten Meer. Hier  
bleiben wir die letzte Nacht und haben Gelegenheit bei einem Bad im 
Toten Meer die von Sonne und Sand beanspruchte Haut durch kost-
baren Schlamm aus dem Toten Meer wieder zu beleben und vor allem, 
um all die Eindrücke der letzten Tage zu verarbeiten und die Seele in  
der herrlichen Hotelanlage baumeln zu lassen. 
Abendessen und Übernachtung im Hotel DEAD SEA SPA am Toten Meer 
 
8  Samstag, 8. Juni 2024: Rückflug nach Frankfurt

Fahrt vom Toten Meer zum Flughafen Amman und  
Rückflug nach Frankfurt. 

Organisatorische und situationsbedingte  
Programmänderungen bleiben vorbehalten. 

Faszination Israel

4  Dienstag, 4. Juni 2024:
Amman – Madaba – Berg Nebo – Kerak – Petra
Heute geht es in den Süden des Landes. Morgens sehen wir die spät-
antike Landkarte in der Kirche von Madaba, einzigartiges Beispiel  
in der Geschichte der Kartographie! Madaba ist der Ort in Jordanien, 
an dem die meisten Christen leben, eine Vielzahl von Kirchen vermittelt 
einen Eindruck davon. Weiterfahrt zum Berg Nebo, wo Moses das 1. Mal 
das gelobte Land erblickt hat und sich auch sein Grab befinden soll.   
Bei klarer Sicht ergibt sich eine spektakuläre Aussicht auf das Tote Meer 
und das Heilige Land. Dann geht es entlang der Königsstraße und dem 
Desert Highway weiter nach Süden. Nachmittags steigen wir auf die 
ehemalige Kreuzritterfestung Kerak. Am frühen Abend Ankunft in Petra.
Abendessen und Übernachtung im Hotel PETRA MOON in Petra 

5  Mittwoch, 5, Juni 2024: Petra – Wadi Rum
Am heutigen Tag steht eine ganztägige Besichtigung der großen 
Stadt in der Wüste auf dem Programm. Petra – wohl die faszinie-
rendste Sehenswürdigkeit in Jordanien. Petra ist eines der neuen 
sieben Weltwunder und begeistert durch seine imposante Architektur. 
Eingebettet in eine Felsenlandschaft von bizarren und schier unendlich 
abwechslungsreichen Formationen, eingetaucht in die zauberhaftesten 
Farben, liegt diese Stadt der Nabatäer, die einst durch den Handel mit 
Weihrauch reich geworden war. Schon den frühen Orientreisenden 
war sie ein besonderer Schatz, eine einmalige Entdeckung gewesen 
und bleibt auch heute noch für den Besucher ein unvergleichliches 
Juwel. Ein ganzer Tag in den Grabungen verspricht atemberaubende 
Ausblicke, reizvolle Wanderungen und eine aufregende Geschichte!  
Die Stadt wurde durch den Stamm der Nabatäer vor mehr als 2000  
Jahren errichtet. Durch den Siq, eine 1,2 km lange Felsschlucht mit  
bis zu 100 m hohen Felswänden, gelangt man zu Fuß in das Innere  
der Berge. Nach der Besichtigung Fahrt ins Wadi Rum.
Abendessen und Übernachtung im MAZAYEN CAMP im Wadi Rum 

Jordanien mit biblischen Akzenten


